



Consiliul științific al Universității Babeș-Bolyai

ROMÂNIA  
UNIVERSITATEA BABEȘ-BOLYAI CLUJ-NAPOCA

Str. Mihail Kogălniceanu, nr. 1, 400084 Cluj-Napoca  
Tel. (00) 40 - 264 - 40.53.00\*; 40.53.01; 40.53.02 ; 40.53.22  
Fax: 40 - 264 - 59.19.06  
E-mail: [staff@staff.ubbcluj.ro](mailto:staff@staff.ubbcluj.ro)

Nr. 13/05.04.2013

1. Consiliul Științific al Universității Babeș-Bolyai (CS al UBB) ia notă de necesitatea susținerii bine definite a eforturilor, și de recunoaștere a meritelor, pe care unii colegi le demonstrează în domeniul tehnologiilor, văzute în sensul cel mai larg. Considerăm că este greu de găsit o măsură comună pentru un contract de consultanță, o activitate de producție, studii de fezabilitate, o activitate profesionistă de sondare a opiniei publice, o implementare în producție a unei tehnici care poate este cunoscută de multă vreme, producție în serie/cantitate limitată de bunuri materiale cu valoare adăugată semnificativă și, pe de altă parte, o articolele de cercetare științifică în reviste de specialitate, factorii de impact, etc. Desigur, în toate aceste cazuri tema comună care poate fi urmărită este cea a impactului – însă el poate fi definit relativ la multe tipuri de domenii: unul științific foarte îngust și specializat (dar în care nu există, uneori, mai mult de zece competitor la nivel mondial), unul științific mai general, mediul comercial (definit și acela pe diverse paliere), dar și medii sociale mai generice – fie comunitatea locală, fie cea națională, fie regională sau internațională. UBB are o tradiție în a-și fi asumat în paralel toate aceste direcții, iar Consiliul științific ia notă de această realitate. Credem în acest context că este nevoie să se definească mai concret sprijinul și recunoașterea activităților legate de tehnologii, mai ales în contextual în care până da curând un for analog, Consiliul Tehnologiei. Cu această misiune se înființează în cadrul Consiliului Grupul de Lucru pentru Tehnologii (GT).
2. Componența GT:
  - 2.1. Din GT fac parte reprezentanții în Consiliul științific ai Facultăților cu profiluri relevante, alături de președintele CS. Se nominalizează în primă instanță, pentru constituirea GT, următorii membri ai CS: Rudolf Poledna, Liviu Țîrău, Alida Timar, Simion Aștilean, Horia Banciu, Samaranda Cosma, Dorina Lazăr, Aurora Szentagotai, Csaba Varga, Vasile Zotic, Radu Silaghi-Dumitrescu.
  - 2.2. Cu acordul majorității membrilor pot fi recrutați în GT specialiști recunoscuți în domeniile lor, până la un număr de maximum 25 de membri pentru GT.

3. Misiunea: GT va iniția și superviza un process de indexare a grupurilor și personalităților cu contribuții deosebite în tehnologii. Această indexare/evaluare este privită ca ortogonală celei axate pe cercetarea științifică și se va concretiza într-o listă de inițiative ce urmează să fie definite de GT după constituire, având ca scop susținerea dezvoltării tehnologiilor la UBB. Ea se va realiza pe baza datelor deja existente în dosarele de (auto)evaluare depuse de angajați, de grupurile din care aceștia fac parte, și/sau în baza datelor existente în aplicația Managementul Cercetării, fără a se solicita candidaților constituirea de dosare special pentru această activitate.
4. Inițiativele și Hotărârile GT vor fi supuse spre validare plenului CS, înainte de a fi predate oficial mai departe spre alte foruri. Durata mandatului GT coincide cu cea a mandatului CS.